
 

Krkin dan brez avtomobila že osmič zapored          

 
Krkini sodelavci na delo trajnostno in varčno 

 
V petek, 22. septembra, smo se v farmacevtski družbi Krka že tradicionalno 

pridružili evropskemu tednu mobilnosti. Slogan akcije, ki ga s trajnostnimi 

načini prihoda na delo udejanjamo zaposleni iz Slovenije in tujine, je letos 

Varčne poti. Vse več se nas peš, s kolesom, skirojem, skupnim prevozom ali 

drugimi trajnostnimi načini na delo odpravi vsak dan, ne le med akcijo. 

Tako pomagamo naš planet ohranjati za prihodnje generacije. Tudi letos je 

k dodatni popularizaciji trajnostne mobilnosti med zaposlenimi 

z organizacijo dveh kolesarskih izletov prispeval Trim klub Krka. 

 
Trajnostnih prihodov na delo je vedno več  

 

Trajnostni načini prihoda na delo za Krkine zaposlene vse bolj postajajo navada, ne le enkratno 

dejanje. Prav to je bil zadnjih osem let glavni cilj Krkinega dneva brez avtomobila – spodbuditi 

čim več zaposlenih k čim pogostejšim trajnostnim načinom prihoda na delo. Letos so se naši 

akciji pridružili tudi krkašice in krkaši iz 12 držav. 

 

Zavedamo se, da imajo različni načini prihoda na delo za širšo družbo in posameznika prednosti 

in slabosti z vidika uresničljivosti, fleksibilnosti, porabe energije, varnosti in vpliva na okolje. 

Zato nas veseli, da je trajnostnih prihodov na delo v Krki vedno več. To dokazuje, da se zaveze, 

zapisane v našem Mobilnostnem načrtu, uresničujejo. Najpomembnejše pa je, da zaposleni 

z alternativnimi potovalnimi navadami prispevamo k večji prometni varnosti, predvsem pa 

pripomoremo k manjšemu ogljičnemu odtisu in vplivu na kakovost zraka povsod, kjer poslujemo. 

 

Slogan letošnje akcije je tudi v Krki Varčne poti. Možnosti za trajnostne in obenem varčne načine 

prihoda na delo je ogromno – zaposleni prihajajo s kolesom, skirojem, rolerji, javnim prevozom 

ali peš ali pa se jih z avtomobilom skupaj pripelje več. Vsak izbere svoj najljubši način, kako 

varčno priti v službo. Številni načini vključujejo telesno dejavnost, kar prispeva tudi k boljšemu 

zdravju. Seveda pa mora biti zelena mobilnost varna, zato zaposlene redno ozaveščamo o pomenu 

upoštevanja priporočil in ukrepov za varovanje zdravja in varnosti ne le na delovnem mestu, 

ampak tudi na poti na delo. 

 

 
Za varčnejše in bolj zdrave načine potovanja 

 
V skrbi za bolj zdravo okolje smo v Krki že pred leti namestili dve polnilni postaji za električna 

vozila. Uporabljajo ju lahko gostje in zunanji obiskovalci. V Krkinem voznem parku imamo tudi 

štiri električna vozila, ki jih zaposleni uporabljajo za servisno-storitvene dejavnosti na Krkinih 

poslovnih in proizvodnih lokacijah v Novem mestu, Šentjerneju in Krškem. Za službene poti pa je 

na voljo šest električnih vozil.  

 



Posebno veseli smo, da vse več zaposlenih, ki niso preveč oddaljeni od svojega delovnega mesta, 

na delo prihaja s kolesom. Tako smo letos v Ločni pri Novem mestu postavili sodobno 

kolesarnico s 128 mesti za kolesa. Prav kmalu ji bomo dodali še eno na severnem vhodu 

v tovarno, ki bo sprejela skoraj 50 koles. Sicer pa so kolesarnice postavljene na vseh Krkinih 

lokacijah po Sloveniji. 

 


